
1

一般質問通告一覧表

令和５年３月１日（水） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事
① 令和５年度の当初予算編成について

１ 東 清 剛 ② 薩摩おいどんカップについて

無 所 属 １ 環境林務部関係 知 事・関係部長
・ ① 海岸漂着物地域対策推進事業について

日 置 市 区 ・ 海岸漂着物回収処理・発生抑制事業について
・ 河川ゴミ対策について

質問予定時間 ② 狩猟対策事業と特定鳥獣総合管理対策推進事業について
※概ね午前10時 ③ 森林整備の取組について

～午前11時 ・ 森林の多面的機能発揮のための取組について
・ 再造林の推進について

１ 警察本部関係 知 事・警察本部長
① 今後の警察署整備事業について
② 信号機の無い横断歩道について
③ 交通安全施設整備事業について

・ 路面標示の補修や通学路の合同点検箇所の交通安全対
策について

１ 農政部関係 知 事・関係部長
① 家畜排せつ物のたい肥利用に係る県の取組並びに国への

要請について
② 有機農業の振興について
③ 麦類の生産状況と取組について
④ なたねの生産状況と取組について
⑤ 農地中間管理事業と農地の基盤整備の取組状況について

１ 土木部関係 〃 ・ 〃
① 県道養母長里線改良工事の進捗状況と今後の見通しにつ

いて
② 伊作峠トンネルについて
③ 神之川河川改修工事の進捗状況と今後の計画について

１ 知事の政治姿勢について 知 事・教 育 長
① 岸田政権が進める「大軍拡・大増税」についての知事の

２ たいら 行 雄 認識について
② 川内原発１・２号機の20年延長運転について

共 産 党
・ １ 新型コロナ感染症対策について 知 事・関係部長

鹿児島市・ ① 医療機関の「特殊勤務手当」の支給について
鹿児島郡区

１ 原油価格・物価高騰等総合緊急対策について 〃 ・ 〃
質問予定時間 ① 医療機関，社会福祉施設等に対する物価高騰対策関連事
※概ね 業の継続について
午前11時10分

～午後０時10分 １ 子育て支援について 知 事・関係部長・
① 子ども医療費の窓口無料化の実施について 教 育 長
② 学校給食の無償化について

１ ジェンダー平等社会の実現について 〃 ・ 〃 ・
① 生理の貧困への対策について 〃
② パートナーシップ宣誓制度の制定について

１ 高すぎる国保税の引き下げについて 知 事・関係部長
① 令和５年度の国保財政安定化基金の活用について

１ 高齢者の日常生活への支援について 〃 ・ 〃
① 高齢者への補聴器購入に対する補助事業について

１ コロナ療養施設で発生した問題について 〃 ・ 〃
① 当事者女性の人権擁護と今後の県の対応について
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一般質問通告一覧表
令和５年３月１日（水） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 少子化対策の推進等について 知 事・関係部長

３ 西 村 協 １ 地域共生社会の推進について 〃 ・ 〃

自 民 党 １ 老人クラブの活性化等に向けて 関係部長
・

枕 崎 市 区 １ 県立鴨池庭球場の利活用の推進について 教 育 長

質問予定時間 １ 持続可能なカツオ漁業の推進について 関係部長
※概ね
午後１時25分 １ 漁港施設の有効活用等について 〃

～午後２時25分
１ 南薩縦貫道の整備促進について 知 事・関係部長

１ 大雪による農業被害について 知 事・関係部長

① 被害状況について

４ 田 畑 浩一郎 ② 対策及び今後について

自 民 党 １ ぐりぶークーポンについて 〃 ・ 〃

・ ① 利用状況等について

南九州市区 ② 飲食店第三者認証店の活用状況等について

③ 運用について

質問予定時間 ④ 今後について

※概ね

午後２時35分 １ 電動キックボードについて 警察本部長

～午後３時35分 ① 車輛数について

② 交通ルールについて

③ 交通事故防止対策について

１ 道路維持管理について 知 事・警察本部長

① 道路改良工事等による残地について

② 歩道の植栽について

③ 道路景観のためのヤシの木について

④ 道路区画線等について

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。
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一般質問通告一覧表
令和５年３月２日（木） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事
① 知事のトップセールスについて

５ おさだ 康 秀 ・ 農林水産業におけるセールスについて
・ 観光産業等におけるセールスについて

自 民 党 ・ 企業誘致等におけるセールスについて
・

鹿児島市・ １ 新たな総合体育館の整備に関連して 知 事・関係部長
鹿児島郡区 ① サッカー等スタジアムの整備について

質問予定時間 １ 放課後等デイサービスについて 知 事・関係部長・
※概ね午前10時 ① 放課後等デイサービスの利用状況等について 教 育 長

～午前11時 ② 保育園・幼稚園・認定こども園，小・中学校における発
達障害児の割合について

③ サービス管理責任者・児童発達支援管理責任者等への研
修について

④ 放課後等デイサービスの質の向上への取組について
⑤ 重症心身障害児通所利用について
⑥ 教育機関との連携について
⑦ 不登校児童生徒の利用の推進について

１ 不登校児童生徒への支援について 知 事・教 育 長

① 知事の認識について
② 校内フリースクールの整備について

③ 山村留学の推進について

④ 不登校特例校の設置について

⑤ 民間フリースクールへの支援について

⑥ 夜間中学の設置について

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

① 本県の人口の県外流出に対する知事の所感

６ 池 畑 知 行 ② 新規大卒者等の県内就職や移住促進に向けた取組について

③ 保育所等の待機児童の解消に向けた取組について

自 民 党 ④ 放課後児童クラブの待機児童の解消に向けた取組について
・

伊 佐 市 区 １ 農林水産業・観光関連産業の「稼ぐ力」の向上について 知 事・関係部長・

① 本県の飼料の自給率向上に向けた取組について 教 育 長

質問予定時間 ② 国内における牛肉の販路拡大に向けた取組について
※概ね ③ 米の価格低下等による水稲農家への影響と県の取組につ

午前11時10分 いて

～午後０時10分 ④ 県産米の販路拡大の一環としての輸出の取組について

⑤ 県産農林水産物の地産地消に関する県民運動について

⑥ クルーズ船観光客に対する県産品のＰＲについて

⑦ 鳥獣被害対策とジビエ振興について

⑧ 農業高校での就職・進学の状況と今後の取組について

１ 企業の「稼ぐ力」の向上について 知 事・関係部長

① 中小企業の事業承継について

１ 鶴田大口線について 〃 ・ 〃

７ 米 丸 まき子 １ 稼ぐ力について 知 事・関係部長
① 新たなＰＲ戦略について

自 民 党 ・ これまでのＰＲの課題と，新たなＰＲ戦略の改善点に
・ ついて

姶 良 市 区 ・ 新たなＰＲ戦略のコンセプト「動かすＰＲ」とは
・ 新たなキャッチコピーの目的や効果，ターゲット設定，

質問予定時間 以前との違いについて
※概ね ・ 海外に向けたＰＲ戦略について
午後１時25分 ② かごしま遊楽館及びブランドショップの今後の在り方に

～午後２時25分 ついて
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一般質問通告一覧表
令和５年３月２日（木） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

③ 鹿児島空港，鶴丸城御楼門の案内標識から見る，観光立 知 事・関係部長
県としての在り方

７ 米 丸 まき子
１ 鹿児島港本港区エリアの利活用について 〃 ・ 〃

自 民 党 ① スポーツ・コンベンションセンターの施設構想について
・ ② 商業の広がりや雇用増加への期待について

姶 良 市 区 ③ 周辺住民へのニーズ・リサーチについて
④ 本港区エリア再開発による定住促進への影響について

質問予定時間
※概ね １ ＤＶ被害者等の支援について 知 事・関係部長・
午後１時25分 警察本部長

～午後２時25分
１ 県民の森について 知 事・関係部長
① 魅力向上のために必要な調査について
② 県道446号の現状と今後の整備について

１ 新型コロナウイルス感染症について 知 事・関係部長・

① 令和４年９月以前と現在の全数把握の違い，病院業務は 県立病院事業管理者

８ 宝 来 良 治 どの程度低減され，１月の感染拡大への影響はなかったか

② 変異株調査と現在の流行株について

自 民 党 ③ 複数回感染者の状況

・ ④ ワクチン接種について

鹿児島市・ ⑤ ウイルス干渉について

鹿児島郡区

１ 重度心身障害者医療費助成在り方検討事業 知 事・関係部長

質問予定時間 ① 課題と最終的判断と来年度取り組む事項

※概ね ② 対象者に適応されるスケジュール

午後２時35分

～午後３時35分 １ 全国障害者スポーツ大会について 〃 ・ 〃

① とちぎ大会に参加した選手等が感じたバリアフリーの課

題について

② 会場整備におけるバリアフリー対策について

③ 宿泊の課題と対応について

④ 宿泊施設に対する助成の実態

１ スポーツによる地域活性化について 〃 ・ 〃
① 薩摩おいどんカップの開催により期待される経済効果に

ついて
② おいどんカップへの今年度の支援内容と来年度の支援の

あり方について
③ スポーツキャンプ等誘致・受入体制強化事業の具体につ

いて

１ 子ども食堂について 〃 ・ 〃

① 現在把握している食堂数

② 県の支援の現状

③ 令和４年度予算執行状況

④ 来年度予算の考え方

⑤ 今後の支援のあり方

⑥ かごしま子ども調査事業の活用について

１ アートの発信拠点について 〃 ・ 〃

① 県内美術館の収蔵品のデータベース化について

② １％フォーアートの考え

③ 公共施設建設時に投じる美術品の予算について

１ 洋上風力発電について

① 洋上風力発電の必要性について 〃 ・ 〃

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。
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一般質問通告一覧表

令和５年３月３日（金） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 奄美本土復帰70周年に際して 知 事・関係部長
① 改めて知事の奄美への思い，また，その思いをどのよう

９ 寿 はじめ に政策に生かしていくかお示しください。
② 奄美群島振興開発特別措置法の期限を迎えるに当たりこ

自 民 党 れまでの果たしてきた役割，延長に向けた県としての取組
・ ・ 強化すべき事業，新たに取組を考えている事業等があ

大 島 郡 区 りましたらお示しください。

質問予定時間 １ 農業関連 〃 ・ 〃
※概ね午前10時 ① さとうきび振興

～午前11時 ・ さとうきび生産の現状について
・ さとうきびの生産振興における課題と県の取組について
・ さとうきびの製糖以外での活用事例について
・ さとうきびの代替作物について

② 循環型農業を目指して
・ 離島における家畜排せつ物等有機質資源の活用状況に
ついてお示しください。

・ みどりの食料システム戦略に関する県の取組について
お示しください。

１ 人口減少対策 〃 ・ 〃
① 移住定住に関する取組内容と市町村やＮＰＯ法人等との

連携，他県の移住定住対策におけるＮＰＯ法人等と強く連
携した取組事例について

② 関係人口創出・拡大に関する事業の内容と取組事例につ
いて

③ 人口減少に伴う問題と，それに対する第２期まち・ひと
・しごと創生総合戦略に基づく今後の取組について

④ 馬毛島における自衛隊施設の整備等に伴う建設業での人
手不足への県の対応をお示しください。

１ 物価高対策と賃上げ実現に向けて 知 事・関係部長
① 賃上げに向けた県内経済団体への働きかけについて

１０ 上 山 貞 茂 ② 生活費負担軽減につながる施策について

県 民 連 合 １ 公契約の在り方について 〃 ・ 〃

・ ① 契約年度途中における委託料の取扱いについて

鹿児島市・

鹿児島郡区 １ 洋上風力発電について 〃 ・ 〃

① 利害関係者との制度説明会の内容について

質問予定時間 ② 洋上風力発電を導入するにあたって配慮すべき課題への

※概ね 対応について

午前11時10分

～午後０時10分 １ 中小企業会館建設について 〃 ・ 〃

① 会館建設は県産業会館の移転か，今後産業会館はどうな

るのか

② 鹿児島市や県中小企業団体中央会との検討内容

③ 中央駅西口の旧工業試験場跡地の活用の検討

④ 文化ゾーンとしての整合性について

⑤ かごしまブランドショップの扱いについて

⑥ 会館内に伝統工芸館機能を付加する可能性について

１ 県職員働き方改革について 〃 ・ 〃

① 県職員人材育成ビジョン策定のプロセスについて

② 県職員の新たな人材育成ビジョンを策定する目的
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一般質問通告一覧表

令和５年３月３日（金） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

③ 部下職員が所属長を評価する新たな制度の目的 知 事・関係部長

④ なぜ行政経営推進室と変更するのか

１０ 上 山 貞 茂 ⑤ 働き方改革の本質は何か

県 民 連 合 １ 北部児童相談所の設置及び一時保護所検討事業について 〃 ・ 〃

・ ① 北部児童相談所について

鹿児島市・ ・ 北部児童相談所の組織体制について

鹿児島郡区 ・ 公用車配車と運転技師配置について

・ 一時保護所を設置しない理由について

質問予定時間 ② 一時保護所検討事業について

※概ね ・ 事業は一時保護所の新築・建て替えが前提か

午前11時10分 ・ 検討のプロセスについて

～午後０時10分 ・ 一時保護児童の所内保護と委託保護の現状

・ 委託保護に頼らざるを得ない現状に対する県の見解

１ 障害福祉制度と介護保険制度の適用関係について 〃 ・ 〃

① 厚労省通知の解釈について

② 市町村への通知・助言の現状について

③ 県内で障害福祉サービスを利用している65歳以上の方の

数及び割合について

④ 利用者が選択できる制度への見直しに向けて

１ 馬毛島基地工事について 〃 ・ 〃

① 防衛省や西之表市との連絡体制の現状について

② 馬毛島での環境汚染防止対策についての確認

③ 漁業制限区域及び漁業権消滅に対する県の姿勢

１ 新型コロナウイルス感染症対策について 知 事・関係部長
① コロナウイルス感染症の「５類感染症」への変更に伴う

１１ 園 田 豊 県の対応は
② 感染者の後遺症の現状と県の取組について

自 民 党 ③ 今後のワクチン接種の方針と県の対応は
・

南さつま市区 １ 過疎対策について 〃 ・ 〃

① 県内の過疎地域の現状と活性化に向けた取組について

質問予定時間 ② 過疎地域における交通手段の確保について

※概ね ③ ふるさと移住に対する取組は
午後１時25分

～午後２時25分 １ 少子・高齢化対策について 〃 ・ 〃
① 本県の少子化の現状及び安心して子育てができる支援対

策について
② 高齢者の多様な就労機会であるシルバー人材センターの

現状と県としての今後の支援について
③ 老人クラブの現状と支援について

１ 女性活躍推進について 〃 ・ 〃
① 女性が活躍できる社会づくりに対する各市町村等と連携

した県の取組は

１ 空き家対策について 〃 ・ 〃
① 県内の空き家の現状と各市町村と連携した県の取組は
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一般質問通告一覧表

令和５年３月３日（金） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 農業・水産業の振興について 知 事・関係部長
① 本年１月の寒波による被害状況と県の支援策について

１１ 園 田 豊 ② 農業所得の向上について
③ 県農業開発総合センターの現状と近年の成果並びに今後

自 民 党 の取組について
・ ④ 本県沿岸漁業の現状と支援対策並びに担い手確保について

南さつま市区 ⑤ ６次産業化の推進について

質問予定時間 １ 商工業等の「稼ぐ力」の向上について 〃 ・ 〃
※概ね ① 中小企業による新規事業への支援について
午後１時25分 ② 本県の地域産業・建設業を支える人材確保と育成について

～午後２時25分
１ 県産品販売拡大の推進について 〃 ・ 〃
① 県産品の販路拡大に向けた県外での物産展の現状と取組

について

１ 県道の整備改良について 〃 ・ 〃
① 県道阿多川辺線の今後の整備改良促進について
② 県道秋目上津貫線の整備改良に向けた取組について

１ 万之瀬川河口付近の環境について 〃 ・ 〃
① 万之瀬川河口付近の海岸の漂着物の処理について
② 南薩少年自然の家付近の河川の伐採などの環境整備につ

いて

１ 教育関係について 教 育 長
① 担任不在学級の状況と対応状況

１２ 白 石 誠 ② 教職員相談の教員の相談内容と心のケアの対応状況及び
復職に向けた取組について

自 民 党 ③ 教員不足状況の見解
・ ④ 臨時免許，特別免許状の授与要件と授与実績

薩 摩 郡 区 ⑤ 教員確保に向けた新たな取組
⑥ 特別支援教育室に係る学校間の連携について

質問予定時間
※概ね １ 高規格道路 北薩横断道路整備状況 知 事・関係部長
午後２時35分 ① 広瀬道路整備状況

～午後３時35分 ② 宮之城道路整備状況

１ 全国和牛能力共進会について 〃 ・ 〃
① 鹿児島大会に向けた５年間の出品対策の取組・成果につ

いて
② 北海道大会に向けた今後の出品対策の取組について

１ 歯科口腔保健について 知 事・関係部長・
① 鹿児島県歯科口腔保健計画の取組状況 教 育 長
② 学校保健統計調査における虫歯保有率の状況
③ フッ化物洗口取組状況

１３ 山 田 国 治 １ 桜島と大隅半島の開削について 知 事・関係部長

自 民 党 １ 第12回全国和牛能力共進会を終えて 〃 ・ 〃
・

霧 島 市 ・ １ マリンポートかごしま関係について 〃 ・ 〃
姶 良 郡 区

１ スポーツ・コンベンションセンター関係について 〃 ・ 〃
質問予定時間
※概ね
午後３時45分

～午後４時45分

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。
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一般質問通告一覧表

令和５年３月６日（月） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 知事の政治姿勢 知 事・関係部長

① 令和５年度における最重点課題は

１４ 向 井 俊 夫 ② ３度目の予算編成で打ち出した「塩田カラー」とは

自 民 党 １ 「稼ぐ力」農林水産業 〃 ・ 〃
・ ① 本県の基幹産業，農林水産業における「稼ぐ力」の最重

奄 美 市 区 点課題は

② 「我国の食料基地としての役割を担う」と述べているが

質問予定時間 役割とは何か。また，国・本県の食料自給率は

※概ね午前10時

～午前11時 １ 「稼ぐ力」観光関連産業 〃 ・ 〃

① 本県の基幹産業，観光関連産業における「稼ぐ力」の最

重点課題は

② 海外航空路線の鹿児島空港への現状と運休路線，新規路
線開拓への対応対策は

③ 国内航空路線の本県各空港への運行状況の現状と見通し

と対応対策は

④ 海外クルーズ船の本県寄港予定と，国内クルーズ船の本

県寄港予定は

１ 新たなキャッチコピー「南の宝箱 鹿児島」の内容の訴え 〃 ・ 〃

る力と目指すべき方向性とは

１ 中小企業小規模事業者への金融支援について 〃 ・ 〃

① 施政方針の中で「本年１月に借換需要等に対応した資金

を創設し」とあるが詳しく説明せよ

② 「来年度も中小企業融資制度の融資枠を550億円確保し」

とあるが，上限枠，保証関係，保証料，利息はどのように

考えているのか

１ 生産年齢人口減と各産業における人手不足対策 〃 ・ 〃
① ＵＩターン就職の現状と外国人材の受け入れ対策は
② ワーケーションの推進や副業・兼業人材の活用の本県に

おける事例と今後の方向性
③ 若い世代が夢と希望を持って，共に働きながら「結婚・

出産・子育て」が出来る安心で豊かな鹿児島は，どうすれ
ば出来るかをお伺いします

１ 離島の物価高と台風襲来時の対応対策は 〃 ・ 〃
① 特に生鮮食品，乳製品等の食品関係や医療用医薬品等は

１ 新型コロナウイルス感染症対策について 知 事・関係部長

① 「コロナ・フォローアップセンター鹿児島」の配送につ

１５ 安 楽 ひでみ いて

② 無料ＰＣＲ検査場の時間拡充について

無 所 属 ③ 事前予約の在り方について

・

鹿児島市・ １ 災害対策について 〃 ・ 〃

鹿児島郡区 ① 鹿児島県内の個別避難計画作成の進捗状況について

② 個別避難計画作成モデル事業について

質問予定時間

※概ね １ 国体，全国障がい者スポーツ大会について 〃 ・ 〃

午前11時10分 ① 両大会参加者等の輸送手段について

～午後０時10分 ② 会場の警備について
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一般質問通告一覧表

令和５年３月６日（月） 令和５年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 県単三医療（ひとり親家庭医療費，子ども医療費，重度心 知 事・関係部長
身障害者医療費）について

１５ 安 楽 ひでみ ① ひとり親家庭等に対する医療費助成制度について
② 子ども医療費助成制度について

無 所 属 ③ 重度心身障害者医療費助成制度について
・

鹿児島市・ １ 県の障がい者雇用について 〃 ・ 〃
鹿児島郡区 ① 障がい者を対象とする鹿児島県職員採用選考試験について

質問予定時間 １ 鹿児島港本港区エリアの利活用に係る検討委員会について 〃 ・ 〃
※概ね ① 検討委員の選定について

午前11時10分 ② ユニバーサルデザインのまちづくりについて
～午後０時10分

１ 知事の政治姿勢について 知 事
① 国の安全保障について

１６ 鶴 丸 明 人 ・ 防衛費増（ＧＤＰ２％)と財源に対する認識
・ 南西諸島防衛体制の強化と本県の果たすべき役割

自 民 党 ・ 国民保護法と本県の社会資本整備
・ ② 台湾・屏東県との交流促進について

霧 島 市 ・
姶 良 郡 区 １ 稼げる観光の推進について 知 事・関係部長

① 鹿児島港本港区等の利活用による「新たなまちづくり」
② 鹿児島港港湾計画改訂と取組体制

質問予定時間 ③ クルーズ船による新たな観光の展開について
※概ね ・ 目指せ発着クルーズ

午後１時25分 ・ 小型クルーズによる離島の活用
～午後２時25分 ・ 海外観光客の受入体制の整備

１ 心豊かな人づくり 教 育 長
① 「知・徳・体教育」から「徳・体・知教育」へ
② 特別支援学校の整備，卒業後の進路

１ ヒアリングフレイル対策について 関係部長

１ 知事の政治姿勢について 知 事
① 知事のリーダーシップについて

１７ 大 園 清 信
１ 保健福祉行政について 知 事・関係部長・

自 民 党 ① 新型コロナウイルス感染症について 県立病院事業管理者
・ ② 桜丘養護学校廃校後の施設及び敷地利用計画について

鹿児島市・ ③ 県立病院の医師不足と医師確保策について
鹿児島郡区 ④ 県立大島病院に県赤十字血液センターによる出張所の設

置について
質問予定時間 ⑤ 自衛隊救難へリによる救急搬送体制について
※概ね

午後２時35分 １ 土木・林務行政について 知 事・関係部長・
～午後３時35分 ① 県道206号（県道徳重横井鹿児島線)・早馬峠工区の整備 警察本部長

計画と課題について
② 路面標示（区画線・道路標示）の管理について
③ 林業大学校設置について

１ 教育行政について 知 事・教 育 長
① 鹿児島市立中学校における生徒の自殺について
② 特別支援教育の現状と対策について

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。

本会議の模様がインター 県議会ホームページ
議会映像配信中

ネットで御覧になれます https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

